IIJIAH YYEBHOT O 3AHATHUSA

no AucuMIuInHe «MareMmaTuka»

nara 14.11.23
Omeemvme Ha 60npocvl (YCMHO), eciu ecmb 3ampyoHeHus, mo obpamumecs K
KOHCHeKmy. Imo bl 00JIHCHbL 3HAMb !

1. JlonummTe paBeHCTBO:

sin(-a ) =

cos(-a ) =

tg(-a) =

ctg(-a ) =

2. Onpenenure 4eTBEPTh, B KOTOPOU pacioyiaraeTcs JaHHBIA yrod:
a)194°; 120°; 372°; 278°,

0)m+a; w/2-a;m-o; W2+

1. HoBbliit MaTepuan (KOHCIIEKT B TETPajb)

Tema: «@opMyJibl IPpUBEICHU D)

/4 3n
Omnpenenenue: Tpuronomerpudyeckre GyHKIIMU apryMEHTOB > to, 7ta, > ta,

21 to, MOTYT OBITh BBIPAKEHBI Uepe3 (PYHKIUU apryMEeHTa o C TOMOUIbI0 (pOopMyII,
KOTOPBIE Ha3bIBAIOTCS (POPMYJIaMH NIPUBEACHHS.

YroObpl O00JNEryuTh 3allOMUHAHHE (QOPMYJ MPUBEACHHUS I MpeoOpa3OBaHUS
BBIPKECHHUI BUJIA:

. (T[Tl n ) (T[Tl n ) ¢ (T[Tl n ) ¢ (T[Tl n ) 7
sin | — a),cos\——=xa), — Ty, C — T o), ne
2 * 2 AN AN
}’I[06HO ITIOJIB30BAaThCA TAKNMHU HpaBI/IHaMI/II

a) mepe NpuBeAeHHON (YHKIIUN CTAaBUTCS TOT 3HAK, KOTOPHIA UMEET UCXO THAS
s

bynkuums, ecmu 0 < o < p

0) hyHKIHS MeHsIeTCSl HA «KOPYHKITHUIOY, €CITH NHEYETHO, (DYHKIINS HE MEHSIETCS

€CJIM NYETHO.
IIpumepwl k 9momy npasuny npueedenst 8 maod.auye:

ApryMeHtT o«
PyHruAa & 3n 3n
%—u %+tz n—el| n4a - — -§-+= 2n—e |2nta
sin o COS T COS o sine | —sinoa]—cos | —oeos | —sine| sin o
cOS5 o sine | —sinoe|—csax]|—oosa]—sino| sino COS & C0S L
g o clga |—ciga| —tpa| g clga |—clga| —lpga| g a
clp = ig = —flpgx|—cgx]| clga g = —lge|—clpe| clpg =




Ilpumep:Hanaure 3HaueHUE

3
V3
2

sin120° = sin(90° +30”) = cos30’ =

(\®)

sin 120" = sin(180° —60") = sin 60° =

sing?n = sin (Zn + 2?”) = Sinz?7T = sin (n - %) = sin§=73
Sm T T 1
tg=tg (n—g) =-l95="7

2. Peiienmue 3aaau

Ilpumep:Haniaute 3HaUCHUE BBIPAKECHUS
38cos 153°

cos 27"

UcnonesyeM GopMmyiy npuBeaeHus kocunyca. Ipencrapum 153° kak pasHocTs
180°- 27°:

38cos153° 38c¢os(180°— 27%) 38+ (—cos27%)

cos 27° cos 27° cos 27°

—38

Ilpumep:Haiigute 3HaUCHUE BBIPAKECHUS
—22tg 148°
tg 32°

Ucnons3yem Gopmyiry npusefenus uist tanrenca. [peacrasum 148° kak pasHocTs
180° - 32%:

—22tg148° —22tg(180°—32°) —22.(—tg32°
g _ g ) _ (Ctg )=—22-(—1)=22
tg32° tg32° tg32°

Ilpumep:Hanaure 3HaUCHUE BBIPAKECHUS
5.tg154° . tg244°

Hcnonb3yem GpopMyabl TPUBEICHUS:
5:tg154°:-tg244° =5:tg(90°+ 64°) - tg(180°+ 64°) =

=5 (—ctg64®)-tgb4° = -5 ctgb4® - tg64°=—-5:1= -5

[Tpumenuau popMyity TPUTOHOMETPUH:
ctga-tga=1
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